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私は、　　　年　　月　　日　から　　月　　日　の期間中に、夜間（17時半から翌9時半）もしくは土曜日、祝休日に先端バイオメディシン解析技術室（以下、解析技術室）の共有機器を利用する場合は、以下につき遵守することを誓約します。

遵守事項

夜間（17時半から翌9時半）もしくは土曜日、祝休日の利用の可能性が生じたときは、その前日（営業日）までに解析技術室に具体的な予定を知らせること。その際、入退室の方法については解析技術室に確認をしておくこと。

解析技術室を夜間（17時から翌9時）もしくは祝休日に利用する際は、常に安全に関し自己管理に努めること。

当該研究者の所属長は、所属員の研究活動状況等を的確に把握し、安全管理に努めること。


以上

· 本誓約書に記入の上、解析技術室までメールでお送りください（mic_biomedicine@support-center.med.kyoto-u.ac.jp）。その際、必ず所属長にCCをお願いします。
· 夜間もしくは祝休日の共通機器利用を行う可能性のある全ての利用者は本誓約書を提出下さい。
· [bookmark: _GoBack]申請時期に関わらず、有効期限は申請年度内とさせていただきます。
